



## Хузин Гильмулла Хузинович

(1902-2000)

Все мы помним и почитаем героев Великой Отечественной войны, которая несла в себе страх, боль, плачь матерей и жён. В наше время нет такой семьи, которую не коснулось бы это страшное событие, забравшее тысячи человеческих судеб. Оно затронуло и мою.

Мой прадедушка, по линии матери, Хузин Гильмулла Хузинович родился 18 июля 1902 года в Башкирской АССР в селе Тазеево. Когда его забрали на войну, а в то время именно «забирали», ему было 39 лет. Дома в Башкирии в его родном селе остались жена и шестеро детей. Во времена Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Гильмулла Хузинович был разведчиком. С конца 1942 года он входил в ряды 27-ой артиллерийской дивизии. В марте 1945 года дивизия, в которой служил мой прадедушка, в составе войск 1-го Белорусского фронта, штурмом овладела городами Голлнов, Штепениц и Массов. В ходе наступления он был ранен и отправлен домой. После войны он бывал в разных санаториях, где залечивал свои боевые раны. Мой прадедушка умер в 2000 году в возрасте 98 лет, за несколько лет до этого он лишился зрения.

За свои заслуги перед Отечеством его наградили «Орденом Отечественной войны первой степени», значком «Фронтовик 1941-1945гг.», а также множеством юбилейных медалей. Мой дедушка Фарит Гилмуллович, его младший сын, бережно их хранит и по сей день.

Ахметшина А.И., гр.5110

